

REPÚBLICA DE HONDURAS UNIVERSIDAD NACIONAL DE AGRICULTURA



COMUNICADO

A LA COMUNIDAD UNIVERSITARIA Y A LA SOCIEDAD EN GENERAL

ANTE LAS ACCIONES Y ACTITUDES IRRESPETUOSAS, IRREFLEXIVAS E IRACUNDAS OCURRIDAS DURANTE LA PRESENTACIÓN DEL INFORME DE FINALIZACIÓN DE LA GESTIÓN DE LA COMISIÓN INTERVENTORA Y ACTO DE INSTALACIÓN DEL NUEVO GOBIERNO UNIVERSITARIO, EL PASADO VIERNES 21 DE FEBRERO EN EL CAMPUS UNAG EN CATACAMAS, CUANDO UN GRUPO DE ESTUDIANTES INTERRUMPIÓ DE MANERA INACEPTABLE E INJUSTIFICADA EL DESARROLLO NORMAL DEL EVENTO, LAS AUTORIDADES DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE AGRICULTURA COMUNICAN A LA COMUNIDAD UNIVERSITARIA Y A LA SOCIEDAD EN GENERAL LO SIGUIENTE:

PRIMERO. RECHAZAMOS Y CONDENAMOS DE MANERA ENÉRGICA CUALQUIER ACCIÓN, ACTITUD, O MUESTRAS DE VIOLENCIA QUE VULNEREN LA INTEGRIDAD FÍSICA, MORAL Y PSICOLÓGICA DE LAS PERSONAS, Y EN GENERAL QUE ATENTE CONTRA LOS DERECHOS HUMANOS. CUALQUIER JUSTIFICACIÓN PARA HACERLO ES ROTUNDAMENTE INACEPTABLE.

SEGUNDO. LAS ACCIONES Y ACTITUDES DE LOS MANISFESTANTES EN ESE ACTO NO REPRESENTAN, CARACTERIZAN O DESCRIBEN DE NINGUNA MANERA LO QUE SOMOS COMO UNIVERSIDAD, NI LA FORMACIÓN, DISCIPLINA, ACTITUDES Y VALORES DE LA GENERALIDAD DE NUESTROS ESTUDIANTES, PERSONAL DOCENTE, ADMINISTRATIVO Y DE APOYO, NI DE NUESTROS CERCA DE 6,000 EGRESADOS QUE POR CASI 70 AÑOS HAN CONSTRUIDO UNA IMAGEN, REPUTACIÓN Y PRESTIGIO INSTITUCIONAL.

TERCERO. LAMENTAMOS Y EXPRESAMOS NUESTRAS SINCERAS Y PROFUNDAS DISCULPAS POR EL ACTO HOSTIL AL QUE FUERON SOMETIDOS LAS AUTORIDADES Y TODOS LOS ASISTENTES AL EVENTO: LA COMISIÓN INTERVENTORA, AUTORIDADES LOCALES Y NACIONALES, COOPERACIÓN INTERNACIONAL, INSTITUCIONES DE GOBIERNO, ONGS, REPRESENTANTES DEL CONSEJO DE EDUCACIÓN SUPERIOR Y DEL SECTOR ACADÉMICO EN GENERAL, GRADUADOS, MIEMBROS DE LA COMUNIDAD UNAG Y FAMILIARES.

CUARTO. LA UNIVERSIDAD NO ES UN EXTRATERRITORIO, TODOS LOS MIEMBROS DE LA COMUNIDAD UNIVERSITARIA SOMOS SUJETOS DE DERECHO INTERNO Y EXTERNO, DONDE CADA QUIEN ES Y DEBE SER RESPONSABLE DE SUS ACTUACIONES.

QUINTO. LAS AUTORIDADES UNIVERSITARIAS ESTAMOS COMPROMETIDOS EN PROTEGER LOS DERECHOS HUMANOS DE LAS PERSONAS, ASÍ COMO LA INTEGRIDAD Y VALORES INSTITUCIONALES Y DE LA COMUNIDAD UNIVERSITARIA. EN CONSECUENCIA, TOMAREMOS TODAS LAS ACCIONES PROCEDENTES QUE SEAN NECESARIAS PARA PRESERVARLOS.

SEXTO. REITERAMOS NUESTRO COMPROMISO EN DIRIGIR LA UNAG HACIA LOS PROPÓSITOS QUE BENEFICIEN A LA INSTITUCIÓN Y A TODA LA COMUNIDAD UNIVERSITARIA, DONDE EL DIÁLOGO, LA UNIDAD Y EL RESPETO, SON PARTE DE LA NORMA INSTITUCIONAL; COMPROMETIÉNDONOS A FORTALECER EN NUESTROS ESTUDIANTES EL ESTUDIO, TRABAJO Y DISCIPLINA.

DADO EN LA CIUDAD TACAMAS A LOS 24 DIAS DEL MES DE FEBRERO DE 2020

Ph.D. Wilmer Misae Reves
Rector

M.Sc. Alba Julia Muño Secretaria General

Cc: Archivo